

Корпоративные издания Чувашии приглашаются к участию в VIII Всероссийском ежегодном конкурсе «Лучшее корпоративное медиа – 2014». Ассоциация директоров по коммуникациям и корпоративным медиа России начала прием заявок. Материалы принимаются до 19 марта 2014 года.

Как отмечают организаторы, конкурс «Лучшее корпоративное медиа – 2014» - это картина отраслевых достижений в области корпоративных коммуникаций за последний год. К участию приглашаются печатные и электронные СМИ, выходящие не реже двух раз в год и отвечающие по своему содержанию и оформлению целям и задачам конкурса, а также книги, годовые и социальные отчеты, фильмы.

Торжественная церемония награждения победителей конкурса состоится 28 марта 2014 года в рамках XI ежегодной Международной конференции «Роль корпоративных коммуникаций и медиа в стратегическом управлении компанией», которая пройдет в Москве.

[Подробнее о конкурсе](#)

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)